
R
EV

   
R

ev
. 0

2

24V
for magnetic models

REV



R
EV

   
R

ev
. 0

2



R
EV

   
R

ev
. 0

2

REV 24V
Numéro Code DésignaƟ on

92 430380 Sachet d'accessoires pour art. REV-460

121 430072 Sachet d'accessoires came pour coulissants magneƟ que

124 445300 Groupe bride REV

122 445310 Groupe poignée de déverrouillage REV

123.1 460680 Groupe de déverrouillage interne REV

125 480271 Groupe fi n de course Livi 400-800 (série 2)

127 470650 Groupe moteur électrique avec vsf REV 24 V2

129 430941 Groupe cames de fi n de course mécanique REV-Gulliver

130 430960 Groupe fi ns de course mécaniques Livi - Livi/N (fi n de course mécanique)

2 311090 Caisson réducteur REV

3 157018 Bague d'étancheité SC 30x56x10

4 121021 Roulement 6206 ZZ (Lent) d=30 D=62 h=16

5 322260 Joint d'étanchéité d'arbre moteur REV

7 131502 Rondelle plate zinguée Ø6 UNI 6592

8 134601 Vis fi letée triangle TCHC zinguée M6x20

13 131401 Rondelle large zinguée Ø6.5x18x1.5

22 156066 Joint torique NBR 70 SH 110x1.5

24 132005 Vis TCHC 8.8 zinguée M6x20 UNI 5931

25 350430 Lamelle de déverrouillage 10x60 ép.=0.5

26 134503 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x12 UNI 8112

33 132088 Vis TCHC 8.8 zinguée M6x70 demi-fi let UNI 5931

34 131204 Ecrou autobloquant zingué M6 UNI 7473

35 130221 ClaveƩ e 8x7x20 UNI 6604 A

36.1 360670 Pignon d'entrainement Z18 REV

36.2 360671 Pignon d'entrainement Z15 REV

36.3 360675 Pignon d'entrainement Z22 REV

37 131403 Rondelle large zinguée Ø8x32x2.5

38 132204 Vis TH  8.8 zinguée M8x20 UNI 5739

39 322180 Carter de pignon REV

48 131202 Ecrou autobloquant M5 UNI 7473

56 134506 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x15 UNI 8112

100 381900 Support pour baƩ erie et transformateur REV

101 162103 Transformateur rond 250VA 230V/22V (à vide) + disjoncteur thermique

102 163525 Disque en nylon NY6 G30 pour transformateurs ØE= 60, Øi=37, Ø cône= 21, trou Ø=7

103 132612 Vis tête plate fraisée six pans creux. zinguée M5x60 UNI 5933

104 131406 Rondelle large zinguée Ø5x20x1.5

105 184036 Domino porte-fusible 3 pôles 

106 168000 Fusible 5x20 2A temporisé

53 131710 Rondelle éventail zinguée M4

54 134507 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x12 UNI 8112

70 134301 Vis autof. tête  bombée cruciforme inox Ø3.9x9.5 UNI 6954

75 134513 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x8 UNI 8112

82 321220 Support de coff ret électrique en ABS Livi 400 (série2)

83 184012 Passe câble en PVC DGC-PVC 11 noir à membrane

84 321230 Couvercle de coff ret électrique en ABS Livi 400 (série2)

85 328170 Carter de moteur REV sérigraphié DEA avec fi n de course

86 134310 Vis autof. tête  bombée cruciforme inox Ø4.8x22 UNI 6954



R
EV

   
R

ev
. 0

2

87 184053 Passe câble spécial

88 322190 Carter cache-écrous de fi xaƟ on REV (2 pièces)

89 396440 Câble noir 3x0.5 L=500mm+faston

90 397180 Câble jaune-vert double avec embout et oeillet per REV/24

91 381890 Plaque de fondaƟ on de fondaƟ on zinguée REV

107 134702 Vis fi letée triangle tête fraisée plate cruciforme zinguée M6x12 UNI 8113

109 381950 Support de senseur magnéƟ que REV

110 166003 Senseur magnéƟ que cylindrique double contact câble L=1mt

111 328171 Carter de moteur REV sérigraphié DEA sans fi n de course




